



台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5759
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.recovery.org.tw/tpweek/> 電子信箱：tpeweek@ms1.recovery.org.tw

2010 · 11 · 21

秋季國際長老及負責弟兄訓練信息

在生命中作正確的人 好在神的行政中 照料召會（六）

需要認識己，以及老舊、天然的所是

主 在馬太十六章對彼得說：『撒但，退我後面去罷！』接著對門徒說：『若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。』（23~24）這裏啓示己是撒但的具體化身。己乃是魂加上屬撒但的心思，就是撒但的心思。在創世記三章，當蛇對夏娃說：『神豈是真說，你們不可喫園中所有樹上的果子麼？』（1）就把撒但的思想注射到夏娃的魂裏。所以，當夏娃把善惡知識樹的果子喫進她身體以前，撒但的思想、心思就已注射到她的魂裏。人會墮落就是因為人在墮落的過程中，沒有用他的靈接觸神；反之，他運用他的魂，在心思裏與蛇講理，在情感裏渴望知識樹，並在意志裏決定摘下知識樹的果子來喫。到這時候，魂的每一部分—心思、情感和意志—都被撒但毒化了。

再者，己就是那向神宣告獨立的魂，也是基督身體的仇敵。每當我們憑自己作事而不倚靠主時，我們就在己裏；因著彼得向主獨立，主就轉過來對彼得說，『撒但，退我後面去罷！』我們不僅要倚靠主，也要倚靠身體，倚靠弟兄姊妹。我們若與身體的關係正確，我們在每個地方都會有主的同在。我們若倚靠主，就自然倚靠身體，並滿有平安。新約向我們揭示：世界抵抗父（約壹二15），魔鬼抵抗子（約壹三8），肉體抵抗那靈（加五17），並且己抵抗身體（太十六18，24）。當我們在己裏，我們就是與撒但結合的；在這『公司』裏，己是經理，而撒但是總裁。身體最大的難處、最大的攔阻和反對，就是己；己是獨立的『我』。我們若要在身體裏被建造起來，己就必須被定罪、否認、棄絕並撇棄；一天過一天，己必須

在一切事上被撇棄。惟有當己被撇棄，我們纔會有身體，纔是身體真正的肢體。

我們也需要看見舊人、『我』、魂生命、天然的人（天然的構成，天然的所是）與己的區別：舊人就是我們這個人，就是我們這個受造而墮落的人。『我』乃是舊人的自稱（加二20上）。魂生命是舊人的生命。天然的人，天然的構成，天然的所是，就是我們天然的能力、幹才、力量、天賦、方法、智慧和知識。己乃指魂生命顯於其意見、好惡及選擇；意見屬於心思，好惡或偏愛屬於情感，選擇屬於意志。

在主的恢復裏，己或老舊、天然的所是都沒有地位；在主的恢復裏，我們必須釘死、拒絕並否認己，連同己的意見、偏愛和選擇。我們需要領悟，神的經綸完全是一件新造的事；我們老舊、天然的所是必須撇在一旁。在召會裏，我們這蒙了重生，正在得聖別、被更新、被變化、被模成、並得榮耀的人有其地位，但我們的天然人沒有地位。因此，為要進入實際的身體生活，就是召會生活真正的實行，我們需要被變化（羅十二2）。

主的恢復乃是在於背起十字架，否認己，喪失魂生命，並活基督。我們若認識主的恢復，看見在恢復裏沒有餘地留給己，我們就會背起十字架。背起十字架，意即留在十字架上；我們已與基督同釘十字架，現在我們需要留在十字架上。我們需要藉著否認自己的意見、偏好和選擇，而留在十字架的殺死之下。我們要跟從主，就必須喪失魂生命；喪失我們的魂生命就是不活在我們老舊、天然的所是裏。我們在自己老舊的所是裏是誰，有甚麼，或能作甚麼，都沒有地位，我們需要看見這點，讓這成為管治、控制、指引我們的異象；召會生活全然是新造的事。（林仲石）

報・告・事・項

- ◆ 二〇一〇年感恩節特會訂於十一月二十五至二十八日，在美國俄亥俄州哥倫布市舉行，請衆聖徒多方代禱。

全台鄉鎮開展蒙恩報導

望斷以及於耶穌

因著眾聖徒的配搭與同心合意的禱告，主的恢復在台東縣太麻里鄉如旭日東昇，有四項蒙恩：

第一，堅定持續的作兒童排：我們培養兒童呼求主名的習慣，也到兒童家中接觸家長；這使他們的父母向我們敞開，也肯定召會給予兒童的照顧與教導。我們在一次兒童聚會之後，邀約家長和孩子用餐，沒想到就有三位家長受浸。

第二，迫切的為主得青年人：因著本地居民多數務農，每天早出晚歸，我們運用中午時間與他們用餐和聚會；有時我們遠到山上，在午休時間拜訪他們。我們拜訪到一位從台北回來定居的青年人，之前他工作時受基督徒所散發明亮的氣息吸引，心生羨慕，於是就在一場福音聚會中受浸了！

第三，花東眾聖徒為福音花費：花東地區幅員狹長，車程動輒需要二至三小時，但他們不辭疲累，往返配搭，滿了活力，積極傳講高峰真理，帶人一同呼求主名。因著太麻里南北狹長，聖徒也與我們南到金崙、賓茂，北往北里、三和，接送福音朋友，沿途也迫切邀約路人，勉強人入筵席。在十一月五日晚上的福音聚會中，就有七人受浸。

第四，積極的電話訪問：我們抓住時間打電話回訪與看望。學員們輪流邀約不同的福音朋友，使我們對

所有在名單上敞開的朋友都有認識與負擔。

希伯來十二章二節說：『望斷以及於耶穌，就是我們信心的創始者與成終者』，我們需要基督作我們信心的創始者；照我們天然的人，我們沒有信的能力，但叫我們得救的信，乃是我們從主得著寶貴的信。祂這賜生命的靈，將祂自己作為信的元素，分賜到我們裏面，作為我們的信。

（台東縣開展隊）

彼此相愛，愛中配搭

在開展新竹縣北埔鄉之前，主奇妙的引領我們有一個徹底的交通。在交通中我們彼此珍賞，也靠著主的恩典，除去我們之間的磨擦，並帶進彼此認罪。大家流著淚，不僅有親密的交通，也藉著多而徹底的禱告，使我們能在愛中配搭。

在同一天下午的開展中，我們得著一對夫婦，成為主裏的弟兄姊妹。這個家的左右鄰舍全是親戚，家中有老的，還有少的。我們在他們家聚會幾次，他們對主相當敞開。這家男主人多年患病，長期臥床，身體瘦弱。我們在看望中，多次為他全家代禱。因著主的憐憫，他的身體好轉，也摸著主，經歷主是他真實的拯救。漸漸的，他的心向著主和祂的身體敞開。他在受浸後，洋溢喜樂，強有力的見證基督復活的生命。我們也與他約定，以後每週要在他家中有小排聚會。

所有開展的聖徒都能見證，我們中間實在有一種相愛的光景；因此，我們滿有主的同在與祝福。黑暗的權勢沒有地位，基督已經得勝！

（新竹縣開展隊）

日本開展蒙恩報導

向主尋求得人的智慧

日本關東一隊八位學員分配在南關東地區和東京都眾召會（包含一個將要成立的區）開展。各區聖徒規畫白天在路上接觸人，晚上則挨家挨戶叩門。為使開展更有果效，聖徒找出大學生往返校園的必經之路，並按照地圖搜尋，從學生最有可能居住的公寓開始叩訪。在此實行之下，幾乎每天都得到有效名單，雖然為數不多，聖徒已大得鼓勵。

李常受弟兄曾說，『不要管環境如何，不要管你是在一個小地方或大地方…不論你到那裏，都會遇見人，而這些人就是你接觸的對象。你要研究如何把福

音傳給他們，把真理介紹給他們，把基督供應給他們。你若這樣行，即使一個只有一千戶人家的鄉鎮，也彀你作了。』（《主恢復的前景與生機事奉的建立》第六篇）故此，為增加可以傳講並留下名字的人數，我們向主尋求並研究出改進之處：

第一，有些人拒絕我們，非常不敞開，只因害怕說英語而避開我們，所以我們必須與當地聖徒配搭接觸人。第二，試著先用談話的方法接觸人，人若願意停下腳步，再帶進福音的內容。

當我們改進接觸人的方式後，當天可以傳講的人數明顯增加，也成功的邀到學生參加隔天的歡迎聚會！這些經歷讓我們發現，我們不僅要忠信的傳揚福音，也要用科學的方法作研究，以得著青年人。為此，我們與日本當地聖徒一同尋求主的帶領，同心合意的一起往前！

（日本關東開展隊）

東區青職聖徒相調聚會報導

彼此代禱，互相勉勵

東區十一個會所在十一月六日下午於四十一會所，舉行青職相調聚會。聖徒在主的恩典中領受光照與幫助，約有一百一十人參加，包括青職聖徒及服事者，以及在職場上有心尋求真理的福音朋友。本次聚會主題為『如何作一個快樂的工作人』。幾位弟兄針對目前職場裏常見的問題有所交通，並在座談中給予青職建議，幫助他們在職場中合適的與人相處。

聖經啓示我們，要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩（帖前五16~18）；然而，我們在職場中所面臨的狀況，常是複雜且多變的，因此我們不免感到困惑、煩擾及停滯。為此，弟兄們分享自己的職場經驗，包含屬靈的應用及生命的經歷；亦將內容區分為『二十個工作不快樂的原因』，其中涵蓋異象、選擇、憑



▲ 東區青職聖徒相調聚會於四十一會所舉行

三十三會所牧養初信者蒙恩分享

開家牧養，供應生命

在今年八月的福音收割，主祝福三十三會所，賜給我們十三個果子。為使這些初信者成為常存的果子，我們邀請他們到聖徒家中聚集，一同追求主話，好得著生命的餾養。其中一位年長聖徒滿有負擔，邀請初信者及尚未盡生機功用的聖徒，一同在他的家中追求書報並研讀聖經；參加者均渴慕主話，並從其中得著牧養和供應。他們在已過主日擘餅聚會操練申言，分享蒙恩。

藉、在乎誰、享受基督不彀等五項問題。他們分為四方面來說明：首先是以神經綸的異象來遵循主的心意；其次是以基督的平安作仲裁；再來是享受主，被聖靈充滿；第四是聖徒需要彼此有多而又多的禱告，在身體裏與眾肢體有交通，尋求身體的扶持與幫助，彼此激勵並相顧（來十24）。

關於職業的選擇及職場中面臨的問題，弟兄們說到，首先，我們需要慎選工作，考量工作的本質。換句話說，我們要考慮工作是否違背職業道德，讓我們不能正直的傳揚福音並活出基督。其次，我們秉持分別但不分開的原則，維持職場上的人際關係。我們要完成分內的工作，學習撰寫工作日誌，清楚記錄完成與未完成的事，不推託，不爭功諉過，態度誠懇並謙卑。

第三，我們需要尋找同伴，培養傳福音的能力，並且與同事有正確的互動，與眾人和睦相處，避免格格不入，造成工作中的困難。第四、我們應在工作中發揮專長，與團隊合作。我們就目前個人的工作情形，照著度量，學習以團隊或小組共同處理事情。第五、如果主管反覆的決定及錯誤的判斷，造成工作缺乏效率，各人應界定自己的工作項目，學習記錄以便日後查證；在工作過程中重在培養處理事情的能力，而不過度重視人的反應與事情的結果。末了，弟兄們期望眾聖徒繼續尋求身體的交通，在工作上彼此代禱。

神需要許多愛祂並將自己奉獻給祂的人，也需要關心召會與祂行動配合的青年人！繼這次聚會之後，在十一月中旬、十二月中旬及明年一月初，各有一場青職相調聚會。相信藉著一次又一次的交通，我們能更進到主的心意裏，至終帶進新的復興。 （李晏齊）

一位弟兄分享，自從與大家一起追求，實在喜樂；這是他得救以來，最喜樂的時刻。他縱使有時晚上加班開會，也會坐計程車趕來參加；雖然只能聚會半小時，也覺相當值得。

一位主日很少申言的弟兄，藉著家中聚集，得著供應，被聖靈充滿，已過主日呼召區裏聖徒出外傳福音，週六一起至捷運站發送福音單張。區裏聖徒因此被激勵，紛紛響應，一起配搭。

羅馬十五章十三節說，『但願那賜盼望的神，因信將一切喜樂平安充滿你們，使你們靠聖靈的能力，充盈滿溢的有盼望』，相信藉著這樣喜樂的召會生活，使眾聖徒被聖靈充滿並充溢，彼此聯結並建造在一起，神必將恩典及祝福加給我們。 （劉俊良）



屬·靈·書·報·導·讀 (67)

關於長老職分 的基本原則

(第4至6章)

書號：3149

本書係李常受弟兄於一九七八年十二月十四至二十日，在美國加州安那翰長老聚會中所釋放的信息集成。

信息內容

本書第四至六章主要從提前三章一至七節說到長老的資格。

真理要點

一、當保羅開始盡職時，對於長老的資格，並沒有說太多。事實上，他設立一些召會之後，立刻就選立長老，但後來發現不僅要設立長老，還要考慮長老的資格和要求。所以，我們可以從他職事晚期所寫的書信中發現有關長老資格的敘述。在提前三章一至七節，保羅沒有用『長老』這辭，卻用『監督』。長老乃是監督，從人一面說，作監督需要某些能力，但是保羅卻強調性格、個性、品行和所是。一位弟兄能在召會中作個正確的監督以前，必須在生命上是對的。

二、提前三章一節說到：『人若渴望得監督的職分，就是羨慕善工；這話是可信的。』渴望不是指野心。人渴望成為好父親，但這不是說他有野心。野心和爭競該受定罪，但聖徒裏面要對主的權益和召會的擴展有所渴望。

三、根據提前三章二至七節，長老的資格包括『無可指責』、『只作一個妻子的丈夫』、『節制適度，清明自守』、『端正規矩』、『樂意待客』、『善於教導』、『不醉酒滋事』、『不打人，只要和藹』、『不爭競』、『不貪財』、『好好管理自己的家』、『初信的不可作監督』、『在外人中間有好見證』等。所要求於監督的自制，完全是生命的事。長老必須過受基督十字架對付的生活，如此，復活的大能就使我們操練這樣的自制。這些作長老的資格不是律法或誡命，乃是給我們看見主在我們裏面所能作的。

四、提摩太前書啓示了永遠的生命、神的經綸（也就是祂的分賜）、以及神顯現於肉體（六12，19，一4，三16）。所以，三章一至七節實際上啓示了內住基

督的復活生命，在我們裏面所能作的是何其多。我們憑自己無法應付這些要求，但內住的基督能應付這些要求。我們必須與祂合作；我們的肉體、舊人、和天然生命，已釘在十字架上，如今基督活在我們裏面（加二20）。我們需要憑著渴慕和樂意，藉許多禱告與神合作，好使祂在我們裏面成就這一切。

生命經歷

一、『樂意待客』對長老是嚴格的試驗，試驗長老是否愛召會，是否有慈心和耐心，並且願意犧牲自己的時間、休息和財物。這是一項無止境的工作，不在於能力，乃在於意願。譬如，長老開車載某位弟兄，那位弟兄會因長老的愛而受感動並得造就。『樂意待客』就是樂意付出，樂意被打擾、被攬擾，竭盡所能的照顧人；這樣捨己的愛會摸著人的心。

二、『善於教導』試驗長老對召會和聖徒的真實關切及耐心。我們要樂意花幾小時，坐下來陪一位弟兄，幫助他看見真理的某個重要方面。長老必須關心、樂意、並習慣教導。

三、父親在家中的帶領不是基於權柄的管治，而是基於自己日常生活的榜樣。父親必須過一種生活，作孩子的模範和榜樣；儘管如此，我們要領悟，至終孩子變得如何，完全在於主的憐憫。因此，我們盡責過正確的生活，作孩子的榜樣，但我們不該因孩子如何而氣餒或驕傲。為人父母最正確的路，乃是在生活中作孩子的榜樣，並且禱告求主憐憫。

四、長老職分不在於我們作甚麼，乃在於我們的所是及我們如何生活。我們作事可以退休，但我們無法從我們的所是退休。照料召會不在於事務，乃在於生命。所以，渴望長老職分的人主要不是學習如何作事，乃要學習如何過高標準的生活。

問題研討

一、何為在單純的動機和存心上渴望得監督的職分？

二、何為經歷內住的基督作為復活的生命在我們裏面所能作的？

三、如何根據提前三章一至七節所說的，在每一項目上都作信徒的榜樣？

(蘇正茂)

下期豫告：

11月28日《關於長老職分的基本原則》(3149) 第7至10章

12月5日《關於長老職分的基本原則》(3149) 第11至14章

12月12日《關於長老職分的基本原則》(3149) 第15至17章